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1. Con independencia de la obligación del conductor del vehículo que se incorpore a la circulación de cumplir 
las prescripciones legales correspondientes, los demás conductores: 
a) No facilitarán bajo ningún concepto dicha maniobra al vehículo que pretende incorporarse a la circulación. 
b) Advertirán, en todos los casos, al vehículo que pretende incorporarse a la circulación mediante señales 
acústicas a fin de evitar que su incorporación les ralentice la marcha.  
c) Facilitarán, en la medida de lo posible, dicha maniobra, especialmente si se trata de un vehículo de 
transporte colectivo de viajeros que pretende incorporarse a la circulación desde una parada señalizada. 
d) Facilitarán dicha maniobra únicamente si se trata de un vehículo de transporte colectivo de viajeros que 
pretende incorporarse a la circulación desde una parada señalizada. 

 

2. Cuando el conductor de un vehículo pretenda efectuar un cambio de dirección  a la izquierda y no exista 
visibilidad suficiente: 
a) Realizará la maniobra advirtiéndolo previamente y con suficiente antelación a los vehículos que circulan 
detrás del suyo. 
b) Deberá abstenerse de realizar la maniobra. 
c) Realizará la maniobra únicamente si el conductor conoce suficientemente la vía por la que circula. 
d) Únicamente se abstendrá de realizar la maniobra cuando circule por vías interurbanas. 

 

3. Cuando un vehículo pretenda invertir el sentido de su marcha: 
a) Podrá impedir la marcha de los vehículos que circulan detrás del suyo por el tiempo indispensable necesario 
para efectuar la maniobra. 
b) Deberá salir, en todos los casos, por la calzada por su lado derecho, hasta que las condiciones de la 
circulación le permitan efectuarlo. 
c) Deberá salir, en todos los casos, por la calzada por su lado izquierdo, hasta que las condiciones de la 
circulación le permitan efectuarlo. 
d) En el caso de que su permanencia en la calzada, mientras espera para efectuar la maniobra de cambio de 
sentido, impida continuar la marcha de los vehículos que circulan detrás del suyo, debe salir de la misma por su 
lado derecho, si fuera posible, hasta que las condiciones de la circulación le permitan efectuarlo. 

 

4. Se permite efectuar con un vehículo la maniobra de cambio de sentido: 
a) En los tramos de vía afectados por la señal túnel si disponen de dos carriles. 
b) En cualquier tramo de la vía siempre que no circulen vehículos. 
c) En las autopistas y autovías siempre que exista paso suficiente a través de la mediana. 
d) En los lugares habilitados al efecto, de autopistas y autovías. 

 

5. Cuál de las siguientes afirmaciones relacionadas con la conducción de un vehículo es incorrecta: 
a) La maniobra de marcha atrás se permite en autovías y autopistas únicamente en casos de especial 
necesidad. 
b) La maniobra de marcha atrás no debe constituir peligro para los demás usuarios de la vía. 
c) La maniobra de marcha atrás se efectuará con el recorrido mínimo indispensable. 
d) La maniobra de marcha atrás debe efectuarse lentamente. 

 

6. El conductor de un vehículo que pretenda realizar un adelantamiento a un ciclo o ciclomotor, o conjunto de 
ellos, debe realizarlo ocupando parte o la totalidad del carril contiguo o contrario, en su caso, de la calzada y 
guardando una anchura de seguridad de, al menos: 
a) 0,5 metros, salvo cuando la calzada cuente con más de un carril por sentido, en cuyo caso será obligatorio el 
cambio completo de carril. 
b) 1,5 metros en todo caso 
c) 1,5 metros, salvo cuando la calzada cuente con más de un carril por sentido, en cuyo caso será obligatorio el 
cambio completo de carril. 
d) 2 metros, salvo cuando la calzada cuente con más de un carril por sentido, en cuyo caso será obligatorio el 
cambio completo de carril. 

 

7. Cuál de las siguientes afirmaciones relacionadas con la conducción de un vehículo es incorrecta: 
a) Queda prohibido adelantar en los pasos a nivel y en sus proximidades. 
b) Queda prohibido adelantar en cualesquiera circunstancias en una glorieta. 
c) Queda prohibido adelantar en los pasos para peatones señalizados como tales. 
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d) Queda prohibido adelantar en las curvas y cambios de rasante de visibilidad reducida. 
8. Cuál de las siguientes afirmaciones relacionadas con la conducción de un vehículo es incorrecta: 

a) Queda prohibido parar en los pasos para ciclistas y pasos para peatones. 
b) Queda prohibido parar en los carriles destinados  al uso exclusivo del transporte público urbano, o en los 
reservados para las bicicletas, salvo que la parada sea por un tiempo inferior a 5 minutos. 
c) Queda prohibido parar en las curvas y cambios de rasante de visibilidad reducida. 
d) Queda prohibido parar en las intersecciones y en sus proximidades. 

 
9. ¿Cuál es el significado de las siglas P.A.S. al hablar del comportamiento en caso de un accidente? 

a) Proteger - Avisar - Socorrer 
b) Parar - Ayudar - Servir 
c) Pensar - Animar - Solucionar 
d) Prevenir - Ayudar - Socorrer 

 
10. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta para los usuarios de las vías que se vean implicados en un 

accidente de tráfico, lo presencien o tengan conocimiento de él? 
a) Estarán obligados a auxiliar o solicitar auxilio para atender a las víctimas, si las hubiera. 
b) Estarán obligados a prestar su colaboración para evitar mayores peligros o daños. 
c) Estarán obligados a restablecer, en la medida de lo posible, la seguridad de la circulación. 
d) Estarán obligados a trasladar de manera inmediata a los accidentados hasta el centro hospitalario más 
cercano. 

 
11. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones relacionada con las advertencias de los conductores al resto de los 

usuarios de la vía acerca de las maniobras que vaya a efectuar con su vehículo es incorrecta? 
a) Como normal general, dichas advertencias se harán utilizando la señalización luminosa del vehículo. 
b) En defecto de señalización luminosa dichas advertencias se realizarán con el brazo. 
c) De forma excepcional podrán emplearse señales acústicas, quedando prohibido su uso inmotivado o 
exagerado. 
d) Como normal general, dichas advertencias se harán utilizando la señalización luminosa del vehículo 
combinada con señales acústicas. 

 
12. Con referencia al deber de socorro ante un accidente, indique cuál de las siguientes afirmaciones es 

correcta: 
a) Únicamente existe deber de socorro en el caso de accidentes en vías urbanas. 
b) El deber de socorro únicamente debe entenderse como tal cuando el conductor se ve implicado 
personalmente en el accidente. 
c) Es un deber cuyo incumplimiento no puede entenderse en ningún caso como delito. 
d) Es un deber cuyo incumplimiento castiga el Código Penal como delito, denominado delito de omisión del 
deber de socorro. 

 
13. ¿Cuál es en España el teléfono de atención de llamadas de urgencia y emergencia? 

a) El número 092. 
b) El número 112. 
c) El número 010. 
d) El número 012. 

 
14. Como norma general y muy especialmente en las curvas y cambios de rasante de reducida visibilidad, el 

vehículo circulará en todas las vías objeto de esta Ley 
a) por la derecha o por el centro, con las excepciones que reglamentariamente se determinen, manteniendo 
en todo caso la separación lateral suficiente para realizar el cruce con seguridad.  
b) por la derecha y lo más cerca posible del borde de la calzada, con las excepciones que reglamentariamente 
se determinen, manteniendo en todo caso la separación lateral suficiente para realizar el cruce con seguridad. 
c) por la derecha y lo más cerca posible del borde de la calzada, con la excepción de los vehículos cuyo volante 
se sitúa a la parte derecha, los cuales podrán circular por la izquierda con un permiso especial. 
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d) por la derecha y lo más cerca posible del borde de la calzada, con las excepciones que reglamentariamente 
se determinen, sin necesidad de preocuparse de la separación lateral. 

 
15. El conductor de un automóvil, que no sea un vehículo para personas de movilidad reducida, o de un vehículo 

especial con la masa máxima autorizada que reglamentariamente se determine, 
a) debe circular por la calzada y no por el arcén, salvo por razones de emergencia. 
b) debe circular por la calzada y no por el arcén, a no ser que cuente con un permiso especial para ello. 
c) puede circular por donde le plazca en caso de que no haya ningún tráfico. 
d) debe circular por el arcén y no por la calzada, salvo por razones de emergencia. 

 
16. Se prohíbe circular por autopistas y autovías con vehículos de tracción animal, bicicletas, ciclomotores, 

vehículos de movilidad personal y vehículos para personas de movilidad reducida. 
a) No obstante lo dispuesto en el párrafo anterior, los conductores de bicicletas podrán circular por los arcenes 
de las autovías, solamente en el caso de carreras y competiciones deportivas. 
b) No obstante lo dispuesto en el párrafo anterior, los conductores de vehículos de movilidad personal podrán 
circular por los arcenes de las autovías, salvo que, por razones de seguridad vial, se prohíba mediante la 
señalización correspondiente. 
c) No obstante lo dispuesto en el párrafo anterior, los conductores de bicicletas podrán circular por los arcenes 
de las autovías, salvo que, por razones de seguridad vial, se prohíba mediante la señalización correspondiente. 
d) No obstante lo dispuesto en el párrafo anterior, los conductores de vehículos de tracción animal podrán 
circular por los arcenes de las autovías, si la señalización así lo permite. 

 
17. Se prohíbe entablar competiciones de velocidad en las vías públicas o de uso público,  

a) La afirmación anterior es falsa. 
b) salvo que, con carácter excepcional, se hubiera autorizado por la autoridad competente.  
c) en cualquiera de los casos. 
d) en entornos urbanos. 

 
18. En defecto de señal, el conductor está obligado a ceder el paso a los vehículos que se aproximen por su 

derecha, salvo en los siguientes supuestos (señale cuál de los cuatro es falso): 
a) Los vehículos que circulen por una vía pavimentada sobre los que procedan de otra sin pavimentar. 
b) Los vehículos que tengan cuatro ruedas sobre los que tengan sólo dos. 
c) Los vehículos que circulen por raíles sobre los demás usuarios. 
d) Los que se hallen dentro de las glorietas sobre los que pretendan acceder a ellas. 

 
19. El conductor de un vehículo tiene preferencia de paso respecto de los peatones, salvo en los casos siguientes 

(señale cual respuesta de las siguientes es falsa): 
a) En los pasos para peatones, en las aceras y en las demás zonas peatonales. 
b) Cuando vaya a girar con su vehículo para entrar en otra vía y haya peatones cruzándola, aunque no exista 
paso para éstos. 
c) En las calzadas circundantes a los centros comerciales. 
d) Cuando el vehículo cruce un arcén por el que estén circulando peatones que no dispongan de zona 
peatonal. 

 
20. Gozarán de los derechos derivados del principio de igualdad de trato y de la prohibición de discriminación 

por razón de sexo: 
a) Todos los seres vivos naturales. 
b) Todas las mujeres. 
c) Todas las personas. 
d) Las mujeres en cualquier caso y los hombres con ciertas excepciones. 

 
21. El principio de igualdad de trato entre mujeres y hombres supone la ausencia de toda discriminación, directa 

o indirecta, por razones: 
a) de sexo y las derivadas de la maternidad. 
b) derivadas de la asunción de obligaciones familiares. 
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c) derivadas del estado civil. 
d) todas las anteriores son ciertas. 

 
22. Contemplarán el estudio y la aplicación del principio de igualdad entre mujeres y hombres en los diversos 

ámbitos de la función pública: 
a) Todas las pruebas de acceso al empleo público de la Administración General del Estado y de los organismos 
públicos vinculados o dependientes de ella. 
b) Algunas pruebas de acceso al empleo público de la Administración General del Estado, según el tipo de plaza 
ofertada. 
c) Únicamente las pruebas de acceso al empleo público de la Administración General del Estado y de los 
organismos públicos vinculados o dependientes de ella, que se dirijan a puestos de jefatura. 
d) Todas las anteriores son falsas. 

 

23. Los trabajadores tienen derecho a una protección eficaz en materia de seguridad y salud en el trabajo, 
siendo que: 
a) Todas las siguientes respuestas son ciertas. 
b) El citado derecho supone la existencia de un correlativo deber del empresario de protección de los 
trabajadores frente a los riesgos laborales. 
c) El deber que tiene el empresario de protección de los trabajadores frente a los riesgos laborales constituye, 
igualmente, un deber de las Administraciones públicas respecto del personal a su servicio. 
d) Los derechos de información, consulta y participación, formación en materia preventiva, paralización de la 
actividad en caso de riesgo grave e inminente y vigilancia de su estado de salud, en los términos previstos en la 
presente Ley, forman parte del derecho de los trabajadores a una protección eficaz en materia de seguridad y 
salud en el trabajo. 

 

24. Los trabajadores, con arreglo a su formación y siguiendo las instrucciones del empresario, deberán en 
particular: 
a) Usar adecuadamente, de acuerdo con su naturaleza y los riesgos previsibles, las máquinas, aparatos, 
herramientas, sustancias peligrosas, equipos de transporte y, en general, cualesquiera otros medios con los 
que desarrollen su actividad. 
b) Utilizar correctamente los medios y equipos de protección facilitados por el empresario, de acuerdo con las 
instrucciones recibidas de éste. 
c) No poner fuera de funcionamiento y utilizar correctamente los dispositivos de seguridad existentes o que se 
instalen en los medios relacionados con su actividad o en los lugares de trabajo en los que ésta tenga lugar. 
d) Todas las anteriores son correctas. 

 

25. En cumplimiento del deber de prevención de riesgos profesionales, el empresario designará: 
a) solamente un trabajador para ocuparse de dicha actividad. 
b) uno o varios trabajadores para ocuparse de dicha actividad, constituirá un servicio de prevención o 
concertará dicho servicio con una entidad especializada ajena a la empresa. 
c) únicamente un servicio externo para ocuparse de dicha actividad. 
d) tareas a todos y cada uno de los trabajadores. 

 

26. ¿Dónde se encuentra la Junta Municipal de Patraix? 
a) Av. Ausias March 
b) Av. Puerto 
c) C/ La Paz 
d) C/ Beato Nicolás Factor 

 

27. ¿En qué calle se encuentra el IVAM (Instituto Valenciano de Arte Moderno)? 
a) C/ Guillem de Castro 
b) Av. Burjasot 
c) Av. Del Cid 
d) Av. Del Puerto 

 

28. ¿Dónde se encuentra el Palau de les Arts Reina Sofía? 
a) Barrio de Benimaclet 
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b) Universidad Politécnica de Valencia 
c) Ciudad de las Artes y las Ciencias 
d) Barrio de Nazaret 

29. ¿Dónde se encuentra el Bioparc? 
a) Av. Pio Baroja (Nou Campanar) 
b) Gran Vía Germanías (Ensanche) 
c) Av. Alfahuir (Benimaclet) 
d) Av. De Aragón (Mestalla) 

 
30. ¿En qué barrio se encuentra la Iglesia de San Nicolás? 

a) La Zaidía 
b) Ciutat Vella 
c) Orriols 
d) Patraix 

 
31. ¿Dónde se encuentra el Museo de la Seda? 

a) Calle Alboraya 
b) Plaza de la Merced 
c) Calle Hospital 
d) Calle Reino de Valencia 

 
32. ¿Cómo se llama oficialmente a los Jardines de Viveros?  

a) Jardines de Monforte 
b) Jardines del Real 
c) Parque de Marchalenes 
d) Parque del Oeste 

 
33. ¿Dónde se encuentra el Complejo Deportivo Abastos? 

a) Av. Campanar (Campanar) 
b) Plaza del Cedro (Ciudad Jardín) 
c) C/ Eugenia Viñes (Malvarrosa) 
d) C/ Alberique (Extramurs) 

 
34. ¿Hacia qué punto cardinal se encuentra el barrio de Torrefiel? 

a) Norte  
b) Sur 
c) Este 
d) Oeste 

 
35. ¿En qué Barrio/Zona se encuentra el Edificio Veles e Vents? 

a) Ruzafa 
b) Benicalap 
c) Campanar 
d) Puerto de Valencia 

 
36. ¿Cómo se llama la iglesia de Ruzafa? 

a) Parroquia de San Martín 
b) Parroquia de San Valero 
c) Parroquia Santa Mª del Mar 
d) Nuestra Señora del Rosario 

 
37. ¿Dónde se encuentra la biblioteca municipal de Torrefiel-Isabel de Villena 

a) C/ Serrería 
b) Av. Peris y Valero 
c) C/ Domingo Gómez 
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d) C/ Tres Forques 
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38. ¿Qué Mercado municipal se encuentra en Pl. Ciudad de Brujas? 
a) Mercado de Castilla 
b) Mercado del Grao 
c) Mercado Central 
d) Mercado de Rojas Clemente 

 
39. De acuerdo con el artículo 63 del Capítulo II del Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que 

se aprueba el texto refundido de la Ley sobre Tráfico, Circulación de vehículos a Motor y Seguridad Vial, al 
titular de un permiso de circulación o licencia de conducción se le asignará un crédito inicial de : 
a) 6 puntos 
b) 12 puntos 
c) 14 puntos 
d) No existe el concepto de crédito inicial de puntos en la mencionada Ley. 

 
40. De acuerdo con el artículo 61 del Capítulo II del  Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el 

que se aprueba el texto refundido de la Ley sobre Tráfico, Circulación de vehículos a Motor y Seguridad Vial, 
la conducción de vehículos a motor y ciclomotores está condicionada a : 
a) Haber obtenido previamente el preceptivo permiso o licencia de conducción dirigida a verificar que el 
conductor tenga los requisitos de capacidad, conocimientos y habilidad necesarios para la conducción del 
vehículo en los términos que se determine reglamentariamente. 
b) Tener la edad reglamentaria de acuerdo con la legislación vigente y superar las pruebas físicas de aptitud. 
c) Tener la edad reglamentaria de acuerdo con la legislación vigente y superar las pruebas físicas  y psicológicas 
de aptitud. 
d) Todas las anteriores son falsas 

 
41. De acuerdo con el Título V Capítulo I  del Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que se 

aprueba el texto refundido de la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial, las 
infracciones se clasifican en: 
a) Leves, graves y muy graves. 
b) Leves, graves y extremas. 
c) Leves, medias y graves. 
d) Leves, medias, graves y muy graves 

 
42. Responsables: La responsabilidad por las infracciones a lo dispuesto en la Ley sobre Tráfico, Circulación de 

Vehículos a Motor y Seguridad Vial recaerán en: 
a) El autor del hecho 
b) El autor del hecho, con algunas excepciones explicitadas en la Ley. 
c) El conductor del vehículo 
d) No existen responsables salvo que pueda demostrarse mediante medios ópticos y/o electrónicos. 

 
43. Los motores de gasolina y diésel funcionan mediante la chispa generada por la bujía. 

a) Verdadero 
b) El de gasolina funciona mediante la chispa de la bujía y el diésel por compresión de aire. 
c) El de gasolina funciona por compresión de aire y el diésel mediante la chispa de la bujía. 
d) Ambos funcionan por compresión de aire. 

 
44. Un vehículo híbrido es aquel que: 

a) Utiliza dos fuentes de energía combinando la combustión con la energía eléctrica. 
b) Convierte la energía generada en la combustión en energía eléctrica para mover el motor. 
c) Utiliza energía eléctrica para moverse y necesita un punto de recarga para poder ser utilizado. 
d) Ninguna de las anteriores 
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45. Desde el punto de vista de la influencia DIRECTA  de los vehículos automóviles de motor de combustión en el 
aumento de las emisiones de gases contaminantes, los vehículos eléctricos son: 
a) Cero contaminantes 
b) Sus emisiones son inferiores a las de los motores de combustión. 
c) Sus emisiones son superiores  a las de los motores de combustión. 
d) Ninguna de las anteriores 

 
46. ¿Qué es un catalizador? 

a) Elemento de un vehículo automóvil destinado a reducir el ruido del motor. 
b) Elemento de un vehículo automóvil destinado a aumentar el rendimiento del motor. 
c) Elemento de un vehículo automóvil, generalmente de acero, que va asociado al tubo de escape de un 
vehículo cuyo papel es el de convertir los gases nocivos resultantes de la combustión interna en otros inocuos 
o menos lesivos para la salud. 
d) El catalizador no es una parte de los vehículos automóviles de combustión. 

 
47. Como regla general el protocolo en los asientos del coche oficial es el siguiente  

a) Cuando existe conductor profesional, el lugar preferente es el asiento trasero derecho, situado en diagonal 
con el puesto del conductor.  
b) Cuando existe conductor profesional, el lugar preferente es el asiento trasero izquierdo, situado detrás del 
puesto del conductor.  
c) Cuando existe conductor profesional, el lugar preferente es el asiento delantero derecho, situado al lado del 
puesto del conductor.  
d) Puede colocarse en el lugar que le indique el conductor 

 
48. En los coches oficiales, la autoridad de rango más elevado es: 

a) La primera en subir al automóvil y la última en apearse. 
b) La primera en subir al automóvil y la primera en apearse. 
c) La última en subir al automóvil y la última en apearse. 
d) Subirá y bajará en el orden que le indique el conductor 

 
49. La limpieza exterior del coche, con ser importante: no lo es tanto como la interior 

a) No es tan importante como la interior, aun siendo esta importante también. 
b) Es tan importante como la interior y debe tratarse de igual manera en todo momento. 
c) Es tan importante como la interior. 
d) No importa la limpieza exterior ni interior 

 
50. Se denomina “caravana oficial”:  

a) Al conjunto de vehículos que traslada a una autoridad y su comitiva.  
b) Al conjunto de vehículos que traslada a una autoridad y su comitiva. Puede ir dotada de seguridad o no, 
según el rango de la autoridad principal y la previsión de posibles   incidencias en el recorrido 
c) Al conjunto de vehículos que traslada a una autoridad y su comitiva. Debe ir dotada de seguridad. 
d) Ninguna de las anteriores es correcta 

 
 


